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Výjimečný rok pro pražskou kancelář White &
Case korunován IFLR1000
Tisková zpráva

Bezprecedentní úspěch na českém trhu potvrzen ve všech prestižních mezinárodních srovnávacích
publikacích. Oznámení nejvyššího možného hodnocení v prestižní ročence IFLR1000 stvrzuje
výjimečný rok pro pražskou kancelář White & Case.

Pražská kancelář White & Case v listopadu obdržela nejvyšší celková hodnocení a jako jediná právní
firma na českém trhu byla zařazena do skupiny Tier 1 ve všech čtyřech kategoriích posuzovaných v
prestižní ročence IFLR1000 (2015). White & Case byla zařazena do skupiny Tier 1 i v oblasti
infrastruktury a energetiky pro střední a východní Evropu a Společenství nezávislých států.

„Potvrzuje se tak historicky úspěšný rok pražské kanceláře již oceněný všemi nejvýznamnějšími
srovnávacími publikacemi, včetně Chambers and Partners, Legal 500 a IFLR 1000, které jednotně a
trvale zařazují pražskou kancelář White & Case do nejvyšší skupiny ve všech oblastech práva,“ říká
David Plch, vedoucí partner pražské advokátní kanceláře White & Case.

Za posledních dvanáct měsíců se pražské kanceláři White & Case díky širokému spektru a kvalitě
poskytovaného právního poradenství v České republice dostalo těchto ocenění:

Prohlášena za „Mezinárodní právní firmu roku” v České republice u příležitosti udílení cen
Chambers Europe Awards for Excellence, (2014).
Prohlášena za „Právní firmou roku” v České republice u příležitosti udílení cen International
Financial Law Review (IFLR) Annual European Awards, (2014).
Jako jediná právní firma v České republice byla zařazena do skupiny Tier 1 ve všech oblastech
práva v Legal 500 i IFLR 1000 (2014).
Obdržela největší počet zařazení do skupiny Tier 1 a nejvíce vysokých hodnocení jednotlivých
právníků ze všech právních firem v České republice v Chambers Europe a Chambers Global
(2014).
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HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
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klienty
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and Help
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